



## OBJAVA ZA MEDIJE

### Izvršno poslovanje EOS Grupe potvrđeno „A“ rejtingom

**Hamburg / Zagreb, 24. srpnja, 2018.** – Agencija za procjenu kreditne sposobnosti Euler Hermes Rating po četrnaesti je put zaredom dodijelila najvišu „A“ ocjenu EOS Holdingu, čime je još jednom potvrđena visoka stručnost i dobra kreditna sposobnost kompanije. Revizori su istaknuli vodeću tržišnu poziciju tvrtke u Njemačkoj te njezinu snažnu poziciju u zapadnoj i istočnoj Europi, a na ocjenu je utjecalo i dugogodišnje iskustvo u obradi loših zajmova (NPL-ova), kao i u otkupima potraživanja.

"Prošle smo godine uložili 0,5 milijardi eura u otkupe potraživanja, što ukazuje na važnost daljnjeg razvoja ovog segmenta poslovanja za EOS Grupu. Upravo stjecanje portfelja osiguranih potraživanja za nas predstavlja posebno privlačno tržište rasta. Trenutno smo aktivni u jedanaest europskih zemalja u ovom poslovnom segmentu te se i dalje planiramo širiti", istaknuo je Justus Hecking-Veltman, član Uprave EOS Grupe zadužen za financije. Osim toga, Euler Hermes Rating posebno je pohvalio kontinuirano širenje stručnosti tvrtke u procjeni nekretnina, razvoju i realizaciji povezanih projekata. Kao rezultat procjene, revizori su dokazali da EOS predstavlja nizak financijski rizik u poslovanju zbog svoje vrlo stabilne likvidnosti te kontinuirano visoke i dosljedne razine zarade.

Prateći EOS Grupu, tvrtka EOS Matrix na hrvatskom je tržištu, zahvaljujući pozitivnim poslovnim rezultatima u 2017. godini, očekivano zadovoljila sve stroge financijsko-analiitičke kriterije te ponovno stekla pravo postati nositelj A Certifikata bonitetne izvrsnosti koji dodjeljuje tvrtka Bisnode. „Ovaj certifikat pozicionira nas u skupinu od 5% najboljih poduzeća na domaćem tržištu i dodatni je poticaj da nastavimo s daljnjim ulaganjima. EOS Matrix usmjeren je na učinkovitu podršku u naplati potraživanja svojim klijentima koji kroz angažman agencije imaju mogućnost u potpunosti se fokusirati na vlastito poslovanje.“ istaknula je Barbara Cerinski, direktorica tvrtke EOS Matrix. Ovaj certifikat jedan je od najvažnijih europskih standarda na temelju kojeg se definira kvaliteta poslovanja i međunarodno je priznata oznaka ekonomske kvalitete i izvrsnosti poslovnog subjekta.

#### **EOS Grupa**

EOS Grupa jedan je od vodećih međunarodnih pružatelja individualiziranih financijskih usluga. Osnovna djelatnost tvrtke je kupnja neosiguranih i osiguranih portfelja potraživanja. Kao stručnjak za procjenu i obradu potraživanja, EOS kontinuirano primjenjuje nove, pametne tehnologije u svom poslovanju, čime jamči financijsku sigurnost za više od 20.000 klijenata u 26 zemalja. Zahvaljujući međunarodnoj mreži partnerskih tvrtki, EOS Grupa koja broji oko 7,500 zaposlenika i više od 60 podružnica, ima izravan pristup, u više od 180 zemalja diljem svijeta. Ključni sektori u kojima EOS Grupa djeluje su bankarstvo, komunalne tvrtke, sektor nekretnina te online trgovina. Za više informacija posjetite [www.eos-solutions.com](http://www.eos-solutions.com)



**EOS Matrix d.o.o.**

Predstavlja najveći centar za naplatu i otkup rizičnih potraživanja u Hrvatskoj, lider je na tržištu upravljanja potraživanjima u Istočnoj Europi, dio je regionalne mreže i član globalne EOS Grupe. Svojom poslovnom strategijom detaljnog poznavanja zakonskih i kulturnih specifičnosti zemalja u kojima posluje, omogućava profesionalnu i učinkovitu podršku u naplati potraživanja brojnim poslovnim subjektima u zemlji i inozemstvu čime im osigurava trenutno povećanje likvidnosti.

Za više informacija posjetite [www.eos-matrix.hr](http://www.eos-matrix.hr)

**Kontakt:** Diana Franulić Šarić, voditeljica korporativnih komunikacija i marketinga

e-mail: [d.franulic@eos-matrix.hr](mailto:d.franulic@eos-matrix.hr); tel: +385 1 6418-400; mob: +385 99 3083002